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Актуальність.Актуальність дослідження визначається помітним 

спадом економіки в сучасній ринковій ситуації , скороченням банківського 

бізнесу,девальвацією гривні та дефіцитом кредитних ресурсів. На жаль,  як 

банківський сектор в цілому, так i окремі його сегменти, в тому числі 

iспоживче кредитування, потерпіли від економічної кризи, яка дещо 

призупинила їх поступальний розвиток. Насьогоднішній день, вітчизняні 

банки вимушені активiзувати кредитні процеси, обмежуючись розміщенням 

коштів у вузькому колі відомих позичальників, контрольованих банком, а 

також кредитуванням торгово-посередницьких операцій. Враховуючи 

вищенаведені факти, вважаємо за потрібне розвивати напрямки діяльності, 

які стимулюють економічне зростання. 

Аналітики переконані, що автокредитування залишається одним з 

найбільш гнучких iактуальних кредитних продуктів серед населення навіть 

в кризовий час. Багато в чому це зумовлено тим, що велика частина 

населення країни не може собі дозволити придбати транспортний засіб на 

свої поточні доходи у вигляді заробiтної плати. Саме тому розробка 

надійних схем кредитування фізичних осіб набуває особливої актуальності в 

умовах все ще транзитивної економіки і порівняно невисокого рівня життя 

основної маси населення. Автокредитування як напрямспоживчого  

кредитования ще невичерпало еволюційного потенціалу i представляє 

чималий інтерес для наукового дослідження, що пояснює вибір теми 

дипломної роботи. 

Під час вивчення та аналiзу наявних публікацій та праць виявлено 

необхідність більш фундаментального вивчення теоретичних основ лізингу, 

розгорнутого аналiзу чинної ситуації на ринку лізинга, а також формування 



комплексного пiдходу до дослідження ризиків в даному сегменті. 

Недостатнє теоретична та емпiричне опрацювання вищенаведених 

питань обумовили мету, основнi завдання, об'єкт i предмет роботи. 

Мета і завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є аналіз 

розвитку лізингових операцій банків в Україні, висвітлення проблем, 

ризиків,які гальмують розвиток ринка лізингових послуг в Україні та 

можливих заходів їх усунення. 

Завдання дослідження: 

- вивчення існуючих в банківській практиці лізингових послуг та 

операцій; 

- вивчення та аналіз факторів, які визначають умови розвитку 

лізингових операцій в банках; 

- визначення суб'єктів лізингових послуг та їх відмінності; 

- обґрунтування можливих заходів усунення проблем, які гальмують 

розвиток лізингових послуг; 

- розробка рекомендацій для розвитку лізингового ринку України. 

Об’єктом дослідження є лізингові операції в комерційних банківських 

установах України. 

Предмет дослідження – організація проведення лізингових операцій 

банків , тобто економічні відносини, які виникають під час проведення цих 

операцій банками України. 

Методи дослідження. У роботі використані традиційні та сучасні 

методи пізнання економічних явищ та процесів: аналіз та синтез даних ринку 

лізингових послуг, індукція та дедукція, логічний метод, метод наукової 

абстракції, економіко-статистичні методи для опрацювання даних,метод 

порівняння для вивчення лізингу та кредиту,метод класифікацій для 

можливості упорядкування та класифікації лізингових операцій. 

Інформаційною базою дослідження були використанні закони і 

підзаконні акти України щодо регулювання лізингових операцій  в Україні; 

інформацію Національного банку України (НБУ) та Міністерства фінансів 



України; публікації та монографічні видання вітчизняних та зарубіжних 

вчених, дослідників, аналітиків.  

В першому розділі даної роботи розглянута сутність поняття 

"лізингу"лізингу,місце лізингових послуги на фінансовому ринку. При 

порівняні кредиту та лізингу, можна зазначити, що лізинг для клієнта є не 

менш вигідним ніж кредит, а якщо брати до  уваги окремі чинники, то лізинг 

буде значно вигідніший для клієнта. Увагу приділено вивченню  переваг і 

недоліків користування лізинговими послугами для банків. Одним із 

актуальних питань було дослідження впливу таких операцій на економіку 

держави.Лізинг,перш за все, сприяє забезпеченню необхідними капітальними 

вкладеннями підприємств країни,впровадженню досягнень науково-

технічного прогресу в процес виробництва, створенні позитивних умов для 

розвитку малого та середнього бізнесу та інше. 

У другому розділі був проведений аналіз розвитку лізингових операцій 

банків України.Слід відмітити, що темп росту портфеля лізингових угод 

значно перевищував темп росту кредитного портфеля банку за вказаний 

період часу. Отже, це свідчить про підвищення  попиту щодо лізингових 

послуг в Україні.  Перш за все розглянута загальна кількість лізингодавців, 

що мають право надавати послуги фінансового лізингу в Україні. За 

підсумками 2011 року відзначилась позитивна динаміка щодо кількості 

договорів фінансового лізингу, укладених юридичними особами. 

Також було приділено увагу порівнянню кредиту та лізингу на 

прикладі  параметрів кредитної та лізингової угод банку із підприємством. На 

основі математичних показників було розраховані основні та додаткові 

витрати позичальника. За допомогою трьох методів для  розрахунку витрат 

на обслуговування боргу отримані дані щодо витрат позичальника при 

кредитних угодах. Аналогічним способом розраховуються витрати при 

лізингових угодах. За отриманими результатами можна зробити висновок, що 

при придбанні дорогого обладнання більш вигідно користуватися 

лізинговими послугами. 



В третьому розділі було розглянуте втілення у законодавстві єдиного 

розуміння лізингу, насамперед як господарської діяльності у сфері 

інвестування коштів. Вказане розуміння лізингу є важливою умовою для 

подальшого удосконалення напрямів державної підтримки цього 

важливого економіко-правового інструменту; 

Оскільки розвиток лізингу передбачає насамперед зацікавленість у 

ньому лізингодавців, заходи державної підтримки не можуть стосуватися 

виключно державних лізингових компаній. Система державної підтримки 

повинна будуватися таким чином, щоб сприяти участі у лізингу 

державним суб’єктам господарювання. Варіантом такої підтримки може 

бути надання податкових пільг державним та недержавним лізинговим 

компаніям. 

В умoваx загострення кoнкуpeнції на ринку банківських пocлуг 

пpoвeдeння кoмepцiйними банками лізингових oпepацiй може cтати 

ефективним засобом poзшиpeння банківської дiяльнocтi. Викoнуючи 

функцію лiзингoдавця, банки можуть зpoбити cвiй внecoк у формування 

cтpатeгiї та тактики оновлення ocнoвниx фoндiв, визначати напpями poзвитку 

лiзингу, кoнтpoлювати cитуацiю на лізинговому pинку. 
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